

Către: Președinția României

În atenția Doamnei Consilier Diana Loreta Păun

Asociația Profesională a Medicilor de Ambulator, asociația profesională reprezentativă a medicilor specialiști din ambulatoriul de specialitate, reprezentând interesele a peste 20 000 de medici de diverse specialități precum și stomatologi cu practică independentă, vă supune atenției următoarea problemă :

Miercuri, 6 mai 2020, Camera Deputaților în calitate de Cameră decizională a adoptat proiectul de lege referitor la scutirea de impozitul pe clădirile în care funcționează cabinete de medicină de familie, având următoarea formulare : **„Nu se datorează impozit/taxă pe clădiri pentru clădirile unităților sanitare publice, precum și pentru clădirile în care funcționează cabinete de medicină de familie, cu excepția încăperilor folosite pentru activități economice”**.

Această prevedere, menită să aducă o binemeritată reparație corpului medical reușește, printr-o formulare incompletă să aducă o nedorită discriminare între medicii de familie și medicii specialiști de ambulatoriu, respectiv stomatologii care își desfășoară activitatea în aceleași imobile.

ÎMPREUNĂ SUNTEM MAI MULT DECÂT O FORȚĂ!

Pe toată perioada epidemiei cu noul coronavirus medicii specialiști din ambulatoriul de specialitate au fost la datorie, alături de colegii lor medici de familie, acordând nediscriminatoriu asistență medicală tuturor categoriilor de pacienți, în condițiile în care ambulatoriile spitalelor publice sau private au fost închise prin Ordinanță Militară iar o parte dintre marile rețelele medicale private și-au redus semnificativ activitatea.

Înțelegeți deci nedumerirea noastră și sentimentul intens de frustrare când am constatat că din nou am fost uitați. Așa cum s-a întâmplat și atunci când au fost distribuite materiale de protecție și dezinfectanți pentru medicii de familie, așa cum s-a întâmplat și în anul 2019 când valoarea punctului pe servicii a crescut prin Contractul Cadru doar la medicii de familie de la 2,8 la 3,5 lei/punct.

În consecință vă solicităm respectuos dar ferm corectarea acestei nedreptăți, fie prin modificarea respectivului proiect de lege dacă va fi retrimis spre Parlament de către Președintele României, fie prin promovarea în **procedură de urgență** a unui proiect de lege complementar care să acorde aceeași scutire de impozitul pe clădirile în care se desfășoară activitate medicală și pentru medicii specialiști din ambulatoriul de specialitate, inclusiv paraclinic, precum și pentru medicii stomatologi. Această prevedere ar putea fi inclusă și în Codul Fiscal care se află în aceste zile în discuție parlamentară.

Asigurându-vă de totala noastră implicare în menținerea stării de sănătate a populației precum și de disponibilitatea noastră de a vă furniza orice informații suplimentare considerați necesare,

Dr. Cosmin Alexandrescu

Președinte APMA



ÎMPREUNĂ SUNTEM MAI MULT DECÂT O FORȚĂ!